

长安西街1号 百年名校旁的科技住宅

广厦·长安西街1号是广厦地产集合22年营造经验打造的产品换代里程碑，率先推出“第二代科技住宅”这一全新生活空间。先期推出的08幢仅靠科技生活体验区的现代感和舒适感就征服了众多购房者，短时间即告售罄，而越来越多的客户对刚刚加推的05幢的预订热情也超出想象。广厦置业负责人表示：“市场催生产品进步，产品进步推动市场”，面对长安西街1号的热销，广厦感谢购房者对于项目理念的首肯和对广厦品牌的认可。



项目效果图

广厦秉承“以人为本”的理念，以全球六国成熟技术和先进材料，让科技环保、能源再生、建筑节能走出了“鸟巢”、“水立方”、奥运

村，走进了住宅建筑，走进了南京市市民的未来生活。

另外，在考察了广厦置业为长安西街 1 号建造的配套学校用房后，拉萨路小

学、金陵中学当即表示将新校址落户于此，长安西街1号业主的孩子可以在小学和初中享受完整的名校名师教导，并将拉小、金陵中学学区明确写进合同中。

既是科技住宅，又是双学区房，长安西街 1 号的科技与人文被一种关怀人本的强大力量紧紧联结在一起，其意义已不仅仅能用政府颁发的“建筑节能科技示范工程”，或是“九年一贯制双学区”来衡量，长安西街 1 号的真正意义在于有益社会、有益道德，在于将人本精神通过建筑的形式传承下去。

中海·凯旋门

创新全功能小户型豪宅

2008新年伊始，由百名地产精英投票、南京公证处全程公证的“2008最值得期待的十大楼盘”评选活动中，中海·凯旋门高票当选，开启了其荣耀登场的帷幕。

风，私密空间互不干扰。A1、A2幢采用架空层花园入口，超五星级5米酒店式大堂给每位业主至尊享受。

与传统的小户型相比，中海·凯旋门可谓是小而精，作为“全能小户型豪宅”，中海·凯旋门不仅别出心裁地将“豪宅”品质与“精巧”的面积结合在一起，更着重在一个至简的空间内实现居住功能的全面细化。凯旋门在户型设计上“挖空心思”，礼聘香港著名的室内设计公司进行室内设计，至臻小户型让人耳目一新，起居室位于室内活动线核

中海作为欧式新古典主义风格的建筑专家,与著名建筑设计公司合作倾力打造中海最新一代精品中海·凯旋门。在凯旋门典雅简约的外表下,浓缩着超乎想象的功能与科技元素。在整体建筑设计上,凯旋门考虑到每户业主的私密性和自由度,人性化互错式门户设计,走道全明通透,起居生活空间活动线核心位置,厅、卧分区的格局,动静有效区隔;大面宽功能阳台,落地飘窗,最大限度接触阳光绿地;独有的生活阳台设计以及独创的明卫空间,完美贯彻健康的生活理念;精致明厨,布局符合中式烹饪习惯;每户约5%—10%左右附赠面积,多一点空间,多一处生活创意。

星雨华府双地铁精装大宅诞生

作为河西名盘，星雨华府不仅具有靠近规划建设中两个地铁站得天独厚的优势，更以二期精装全面升级楼盘，带来令无数南京精英期盼的双地铁精装大宅。

星雨华府坐落于河西新城市核心，社区距离地铁二号线“集庆门大街站”仅100米，与南京市政府公布的规划中地铁六号线也是咫尺之遥，双地铁物业成就星雨华府无可比拟。

的生活品质。

星雨华府为城市精英量身打造，特邀香港十大顶尖设计师之一的梁志天倾情设计样板房，并以此国际级的精装标准作为交房参考。简约奢华的家居，营造充满现代贵族感的生活；对于光和影的运用，既强调了客厅、卧室的采光，又增添了温馨而艺术的空间氛围；独创的室内入户花园，加上大阳台和大飘窗，融景于内，

带来别致又非凡的居住感。

在精装修的建材甄选及配备上，星雨华府更是做到了一律以国际名贵材质和高档设施为标准。其中，堪称窗户中的“宝马”的YKK隔热断桥窗、弗曼克斯智能对讲、国际最新同层排水系统、地暖系统，以及中央吸尘、中央空调、

风范，品质卓然。

另外，社区绿化率高达 50%，由全球五大环境设计机构之一贝尔高林规划设计的泛国际风情主题景观，豪华超五星级会所和各楼栋底层架空的主题休闲泛会所，以及一座高档幼儿园和一所国际双语小学，让业主的生活品质极致提升。

栖霞建设麾下名盘好戏连台

4月10日—4月13日,由南京市房产局主办的2008南京春季房地产交易会在南京市国展中心隆重举行,众多开发商携房参展,为期4天的春交会将为广大南京市民奉上一道精美的选秀“大餐”。年初,因企业公民报告的新闻发布会而倍受瞩目的栖霞建设此次携麾下众多名盘参加展会,亮相国展中心。

北苑中央水景区景观联排别墅，并于开盘当天推出促销活动。去年5月顺利通过建设部验收的天泓山庄小区在展会期间公开观山墅样板房，压轴景观房源全部上市。值得一提的是，活动期间购买200平方米以上的观山墅可获赠一个车位，吸引了相当多的购房者。

由栖霞建设开发建设，地处尧化门成熟社区的上城风景和地处仙林中心区的东方天郡在展会期间推出 80—143 平方米的房源，并且给予每位购房者 50 元 / 平方米的优惠。